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HARC A MEGÉLHETÉSÉRT WL
Talán m csak oda fog hajolni a szi

várvány és a remény hldján a 
Zivatarból át fogunk haladni a 
boldogabb, a szebb időkbe.

Az állam kétségtelenül meg
erősödött, de éppen azért van
nak felelős tényezők, hogy érez 
fék: nem szabad továbbmenni 
azon a határon, amely a polgá
rok és a dolgozó tömegek áldo
zatkészségét olyan mértékben 
veszi Igénybe, ami esetleg ma
ga után vonja az emberek ösz- 
szeroppanását- Bethlen István 
miniszterelnök kiadta az uj ve
zényszót: Az 
mérlegét le kell szorítani! Keve 
sebbet, sokkal kevesebbet kell 
követelni az adófizetőktől, mert 
nem hogy elérkeztünk az embe 
rek teljesítőképességének hatá
rához, hanem azontúl is men
tünk. Külföldi tőkebehazalaira 
van szükségünk, mert ml ma
gunk nem tudunk tőkét gyűjte
ni és ez végeredményképen a 
teljes eladósodáshoz vezet. Az 
állam ne szedjen be annyi adót 
mint eddig. Az embereket rá 
kell szorítani arra, hogy takaré 
koskodjanak, tőkét gyűjtsenek. 
Ne mindig csak a külföldi tőke 
erejére számítsunk, hanem ma
gunk erejéből próbáljuk fedezni 
a vállalkozásokat.

volt olyan 
az ország, mint 

. Újra, mint valami
TŰRHET FINOMRA VÁCOTT DOHÁNY

fenyegető veszedelem jdentke-
a jóvátétel még mindig el 
intézett kérdése. Annak ide TŰRHETJén olyan biztatást kaptunk.

I hogy nem fognak később újabb 
terheket ránk róni, hiszen Ma
gyarországot osztották tel, tő
lünk raboltak el legtöbbet ée e- 
mellett a ml gazdasági lehetősé 
geinket bénították meg legeró-

//rte cuf V/rg/n/a
TOBACCOA békeszerződések következ- 

ményeképen valahogyan az az 
érzés lett mindenkin úrrá, hogy 
egészen mindegy: mit hoz a jö
vő, rosszabb már nem lehet 
mint ahogy most van. Ebben a 
hangulatban szakadtak a meg
nyomorított országra a forra
dalmak. Senki se látott kiveze
tő utat ée igazán egyik napról a 
másikra tengettük életünket.

A szanálással kezdődött a 
nemzet szunnyadó erőinek új
ból való életrekeltése. Mintha 
varázsszóra eldobtuk volna a 
reménytelenség nehéz terhét s 
szívesen vállalta mindenki a 
nélkülözéseket abban a Mezem
ben, hogy ennek az erőfeszítés 
nek meg lesz a maga eredmé
nye. Magyarországnak helyet 
kell kiharcolnia a nap alatt! —
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A külkereskedelmi mériegünk 

i Többet ho
zunk be, mint amennyit kivi
szünk. Az elmúlt háromnegyed 
évben 128 millió pengővel azaz 
mintegy 23 millió dollárral ha

ladta meg az import az expor
tot a múlt esztendő 284 millió
passzívumával szemben. ügy- [ formájában. Addig az idén alig tátják, hogy nagy erőfeszitéee- 
látszik az első pillanatra, mint- 150 mllll6 pengővel keUett szá- ket keU tennünk, hogy az or- 

A megindult gazdasági hábo- ha javulás történt volna, sajnos . , szág fejlődését biztosítsuk,
rúnák rengeteg sok halottja azonban ez a fejlődés nem egész molnunk Számlt4*ba keDV

ak el séges. A behozatal értéke 856 Is, hogy hárommllliárd PAIZ8 ÖDÖN
ipar- millióról 806 millió pengőre csők 

kent, amíg a kivitel 672,4 millió 
lói 678,6 millió pengőre emelke 
dett. A kivitel emelkedése is 
a mezőgazdasági termékek foko
zottabb kivitele ókozta. Sajnos Megtartották a törvényható- 
mégis panaszkodnunk kell. A sági választásokat s valameny- 
világpiacon a mezőgazdasági nyl megyének már össze is ült 
cikkek ára katasztiőfálisan ala az uj törvényhatósága. Kiilső- 
csony volt. A kivitel nagyon ségeiben is felemelők voltak e- 
sok esetben veszteséggel járt. zek a megyebizottsági ülések e 

számított semmit, az állam meg Mégis szállítottunk, mert nem uj korszakot jelentenek a ma- 
erősödött. Mindenki odaadott volt pénz, mert kénytelenek vol gyár történelemben. A magyar 
anyagi erőforrásából mindent s tünk még veszteségek árán Is vármegye évszázadokig védte a 
igen sokszor annyit se tartott kidobni áruinkat a világpiacra, magyarság jogait az uraikodó- 
meg magának, amennyiből ma "a belföldi fogyasztóképesség ház németesitő, Ausztriával va- 
ga és családja jövőjét biztosíts- csökkent. A külföld nem Mtele ló egybeolvasztó törekvései él
ni tudta volna, ügy érezte az zett nekünk. Ezért esett az lm- len. Minden hazafias mozga- 
orzzág, hogy ha meghozzuk azt port, nem pedig azért, mert a lomnak előharcosa, igazi védő
ár áldozatot a borús ég fölé mé belső ipar utána tudott volna bástyája volt az ősi vármegye.

ésUj mindig
egyldőben megindult a revíziós 
mozgalom Is. Nagy szükség 
volt erre, mert ha nem bíztunk 
volna abban, hogy lesz még egy 
szer másképen is: Szinte képte
lenség lett volna a nemzetet er
re az emberfeletti erőkifejtésre 
rákényszeríteni.

legszebb leányával. A világszép 
magyar leányt a filmrendezők 
a legfantasztikusabb ajánlatok
kal halmozták el, turnékra a- 
karták vinni Amerikába film- 
szerződéssel kínálták meg, de 
Simon Böske mindig azt mond
ta, hogy férjhez akar menni.

A gazdasági életnek egyik ér 
dekee eseménye, hogy szétvá
lasztják Budapesten az árutözs 
dét és az értéktőzsdét. A tőzs
dének ezentúl is közös elnöke

Pár év múlva már szőnyegmeg 
óvó vállalata vök, házat és bir
tokot vett, hatalmas raktárai
ban óriási értékű bútort ée sző 
nyeget őriztettek a felek. A 
rossz gazdasági viszonyokat e- 
zonban 6 is megérezte s tönkre
ment. Flscher és az üzletben 
dolgozó felnőtt fia megszöktek 
de sikerült őket Rio de Janeirő 
bán elfogni, mielőtt partra ssáH 
hatlak volna.

Most folyik a bíróság előtt 
egy családirtó repülőtizedes tár 
gyalása. Sebők Pál öeszekülön 
bözött a feleségével, az asszony 
elhagyta férjét és hazament szü 
leihez. Sebők azonban nagyon 
szerette az asszonyt, könyör- 
gött neki, hogy térjen vissza hoz 
zá. Amikor felesége erről halla 
ni se akart, annyira elkesere
dett, hogy megölte apósát, anyó 
sát és feleségét Is. Ennek az 
ügynek folyik most a tárgyalá
sa . A tanuknak egy része a férj 
mellett vall, míg másik része e- 
gyetlen enyhítő körülményt se 
tud mellette felhozni. Ezen a 
héten Ítélkezett a tábla a nagy
anya-gyilkos flu ügyében is, aki 
anyja biztatására ölte meg nagy 
anyját. A tábla valamivel csök
kentette az elitéltek büntetését, 
Soltlné halál helyett életfogytig 
lanl börtönt kapott, a fiúnak is 
négy évvel csökkentették bün
tetését. Ez az enyhébb elbírálás 
égy női ügyvédnek diadala, aki 
a két bűnöst védte.

Befejeződött az asztali tenisz 
verseny, amelyen csehek Is és 
osztrákok is vettek részt azon
ban az összes helyezett* ma- | 
gyarok voltak. Ebben a sportág jj 
bán még mindig vezetünk » 
többi nemzetek előtt-

rohanni az Igények fejlődésének i pengő külföldi adósságunk van 
A múlt esztendőben 400 millió és ennek évi kamatterhe már 
pengő értékű külföldi pénz jött 160 millió pengő. Nagyon ride- 
be az országba, nagyobbára áru gek ezek a számadatok, de-mü

ven. Vagyonok pusztán 
nemcsak kereekedelnjrss 
ágak, hanem egész társadalmi 
osztályok mentek tönkre s a- 
zok, akik nem bírták Ideggel s 
lelkierővel ezt az újfajta viasko 
dáat, elestek a gazdasági csata 
téren. Olyan csodálatos önfel
áldozás mutatkozott, az egyéni 
érdekeket éppen úgy feláldozták 
a köznek, mint ahogy a világ
háborúban . Az ember élete nem

Hétről-hétre
és egy választmánya lesz, de 
viszont egészen külön Intézik a 
két üzletágat. Inért úgy találják 
hogy nagy hátránya van annak 
hogy áruüzleti szakkérdéseket 
bankárok intézzenek, viszont ga 
bonakereskedők igyekezzenek 
az értékpaplrkereskedelem kér
déseiben állást foglalni. A tőzs
dén alig várják, hogy ez a folya
mat bekövetkezzék, mert ettől 
is sokat várnak a gazdasági 
helyzet javulása érdekében.

Megindult az angolok idei 
karácsonyi pulykavésárlása. Az 
Alföld nagy pulykatenyésztő 
központjaiban- Már szállítják is 
a rengeteg vágott pulykát Lon
don felé, hogy ott diszlakomá- 
kon hirdessék a magyar barom 
fitenyésztés fejlettségét. De 
nemcsak pulykát visznek ki, ha 
nem nagyon sok sertést is. tü
zeket a sertéseket speciális hú
sos szalonnára hizlalják, úgy, 
hogy nemcsak az angolok karé 
csonyi ebédjéről, hanem egész 
évi jó reggelijéről is magyar tér 
melók fognak gondoskodni.

Nagy sikkasztási botrány fog 
lalkoztatta a múlt héten Buda
pestet. Egy nagy beraktározás! 
és szőnyegóvó vállalat Igazgató 
ja Flscher Lajos szökött meg.

De változtak az idők, most más 
feladat vár a megyegyülésre és 
ml azt kívánhatjuk csak, hogy 
az újjászervezett vármegye en
nek éppen úgy meg tudjon majd 
felelni, éppen úgy megérdemel
je majd a kortársak és az utó
kor hálás elismerését, mint a 
régi vármegye, amitől most vet 
tünk búcsút.

A főváros közgyűlése megsza 
vazta a költségvetést, úgyhogy 
megindulhat a munka. Na
gyobb szükeégmunkák kiírása 
vált szükségessé, mert hiszen 
inkább munkával segítenek a 
szegényeken, mint kőnyörado- 
mányokkal. Az idén Is ingyen 
ebédekkel, melegedő szobákkal 
támogatja a város a legszegé
nyebb, munkára képtelen réte
geket.

Olasz vendégek jártak Buda
pesten. Eljött Olaszország köz- 
oktatásügyi minisztere, megnéz 
te Budapest kulturális Intézmé
nyeit, a debreceni egyetemet e 
a legnagyobb elragadtatással 
nyilatkozott arról, hogy ma, a- 
mtkor annyi gond és baj van az 
országban, a gyermekért, a Jö
vőért Ilyen 
ka folyik.
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BEVÁNDORLÁSI ENGEDÉLYEKjiAJOJEGYEK 
PÉNZKÜLDÉS

Pénzküldés amerikai dollárokban vagy óhazai pilis
ben. GYORS, BIZTOS. JUTÁNYOS. — Poétán vagy táviratilag. A 

eajátkesüleg aláirt ayugtájét küldjük

TELEPÜLÉS ÉS FARMOK ELADÁSA
JÓ ÉPÜLETEKKEL RENDELKEZŐ FARMOK NAGYOBB RÉSZBEN 
MŰVELÉS ALATT, KÉSZ SZÁNTÁSSAL 100 DOLLÁR ELŐLEGTŐL 
FELFELÉ TELEPÜNKÖN MEGSZEREZHETŐK. — TAVASSZAL VETŐ
MAG KÖLCSÖN. — ELSŐ KÉT ÉVBEN EOYHARMAO —i

Menyasszony a legszebb ma- mfután a nála letétbe adott éa
gyár leány, sót a legszebb euró 

Simon 
Hanga-

megőrzésre átvett tárgyakat el 
sikkasztotta. Érdekes karrier 
volt Flscher Lajosé, áld mint e- 
gész szegény falusi gyerek jött 
fel Budapestre ée Itt házról ház 

perolt ki.

„FANNOWA” WESTERN CANADA C0L0N1ZAT10N SOOETT
------ WINNIPEG, Mán.

Ha állandó nleWWáaMtl rwaSatpai leány. 
Bődre a

.Ifin.tát, hogy Mria, hanem a Mas Európa elmet
M ate elnyerte, sőt a 
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